[bookmark: _Toc399226070]Zajištění majetkoprávních služeb na dopravních stavbách v Pardubickém kraji v letech 2023 - 2027 a s tím souvisejícího SW řešení

I. BLIŽŠÍ SPECIFIKACE PŘEDMĚTU PLNĚNÍ
	
Předmětem veřejné zakázky je zajištění majetkoprávních služeb na stávajících silnicích II. a III. tříd a na dopravních stavbách v Pardubickém kraji v letech 2023 – 2027, (dále také jen jako „Projekty“) a s tím souvisejí zajištění softwarového řešení (dále také jen jako „SW řešení“). Zajištění SW řešení předpokládá provozování aplikace pro jednotné dozorování a evidenci aktuálního stavu majetkoprávních činností na jednotlivých dopravních stavbách nebo na vybraných úsecích silnic II. a III. tříd (dále také jen jako „Projekty“). 

Pardubický kraj v současné době provozuje webové aplikační řešení MAJA firmy GMtech s.r.o. Požadavky na poptávanou aplikaci vychází ze zkušeností z provozu aplikace a dalších řešených potřeb Pardubického kraje. 

V současné době jsou majetkoprávní činnosti v rámci Pardubického kraje řešeny na dvou úrovních: 
· Majetkoprávní příprava nových staveb financovaných Pardubickým krajem probíhá prostřednictvím externích společností pověřených zajištěním majetkoprávní přípravy staveb. Správa a údržba silnic Pardubického kraje je pověřena majetkoprávním vypořádáním pozemků, které mají být dle schváleného investičního plánu stavbami silnic II. a III. třídy zastavěny.
Dále se kraj potýká s nedostatkem kapacit pro vypořádání tzv. “staré majetkoprávní zátěže”, která vázne v nevyřešených vlastnických vztazích k pozemkům pod krajskými komunikacemi. Správa a údržba silnic Pardubického kraje je pověřena majetkoprávním vypořádáním pozemků zastavěných stavbami silnic II. a III. třídy na území Pardubického kraje. 
Cílem této zakázky je zajistit komplexní řešení softwarové podpory a majetkoprávních služeb prostřednictvím externího Dodavatele, kde se Zadavatel bude soustředit na dohled a kontrolu činností vykonávaných externím Dodavatelem prací a dle svých priorit bude zadávat jednotlivé dílčí požadavky na vybrané projekty. 


[bookmark: _Ref482453894]II. PROVOZ (LICENCE) APLIKACE PRO MAJETKOPRÁVNÍ VYPOŘÁDÁNÍ
2.1	Provoz (licence) aplikace pro majetkoprávní vypořádání 
(položka č. 1 položkového rozpočtu)

2.1.1	Obecné požadavky na provoz aplikace
Předpokládá se provozování webové aplikace či služby (dále také „aplikace“), která bude kapacitně a serverově řešena kompletně na straně provozovatele aplikace, tj. na straně Dodavatele. Řešení bude plně kompatibilní s dnešními běžně používanými internetovými prohlížeči, bez nutnosti instalace dalších doplňků a pluginů. Dodavatel poskytne Objednateli licenci na min. čtyři roky, s neomezeným a nezpoplatněným počtem uživatelů a staveb v něm řešených. Aplikace bude využita výhradně pro řešení staveb modernizací, rekonstrukcí a oprav silnic II. a III. tříd, jejímž investorem je Pardubický kraj, Správa a údržba silnic Pardubického kraje a pro řešení vypořádání staré majetkoprávní zátěže. Uživateli aplikace budou zaměstnanci Objednatele a další osoby projekčních a mandatářských firem, jejichž přístup k aplikaci Objednatel schválí.

Aplikace poskytne prostředí pro dozorování jednotlivých majetkoprávních případů na řešených projektech. Zástupci Objednatele v ní budou schopni potvrzovat či zamítat navržená řešení smluvní dokumentace Dodavatelů majetkoprávního vypořádání/přípravy (dále mandatářů). Aplikace bude v jednotném webovém prostředí prezentovat online stav majetkoprávního řešení formou přehledných tabulek s možností filtrování. Pro další potřeby souhrnného reportování na straně Objednatele, bude možné pořídit jeden shrnující report napříč jednotlivými projekty, který bude jedním způsobem prezentovat aktuální stav na všech řešených projektech vč. reportování problémů při řešení jednotlivých smluvních případů.

Dodavatel se zavazuje, že provozované řešení bude splňovat parametry ochrany osobních údajů podle obecného nařízení EU č. 2016/679 (GDPR). Aplikace umožní identifikaci jednotlivých uživatelů z pohledu práce s daty, bude evidovat všechny provedené změny v projednávaných případech se záznamem původce provedené změny. Dodavatel se zavazuje, že dodává aplikaci, která disponuje řešením a obsahem v min. rozsahu podle kap. 2.1.2. 

2.1.2	Obecné požadavky na obsah aplikace
Aplikace umožní dozorování a aktivní tvorbu smluv na straně Objednatele a aktivní tvorbu smluv na straně mandatáře. V jejím prostředí dojde k definici smluvního případu (smlouvy), jeho typu (souhlas s podmínkami provedení stavby, nájemní smlouva, právo provést stavbu, kupní smlouva, úplatný/bezúplatný převod, darovací smlouva, smlouva pro zřízení služebnosti), k definici předmětu řešení (nemovitosti), smluvní strany (smlouvy podílové, či smlouvy řešené přes celý list vlastnictví) a k vedení aktuálního stavu řešení smlouvy (schválená/neschválená, odeslaná, doručená, podepsaná/nepodepsaná, podepsaná na Pardubickém kraji, Správě a údržbě silnic Pardubického kraje a dále příp. vložená do KN, zaplacená). Každá smlouva bude mít v aplikaci přesně definovaný stav řešení, v min. rozsahu viz předchozí věta. 

Aplikace umožní automatizované generování smluvních dokumentů, na základě šablon smluv Objednatele. Bude možné generovat i průvodní dopisy k jednotlivým typům smluv. Výsledné generované dokumenty bude možné dále upravovat. Předpokládá se formát souborů doc, docx.
Aplikace bude umožňovat k jednotlivým smluvním případům evidovat rozhodná data stavů, kterých smlouva nabyla. Zejména se jedná o data schvalování návrhů smluv ze strany Pardubického kraje, Správy a údržby silnic Pardubického kraje a podpisu na straně Pardubického kraje, Správy a údržby silnic Pardubického kraje, dále datumy týkající se komunikace s vlastníky (odeslání, doručení, podepsání/nepodepsání). Ke každému případu bude možné evidovat standardizované typy důvodů nepodepsání smlouvy, jakožto podklad pro další navazující majetkoprávní řešení ze strany Dodavatele, který převezme řešení takového případu od předchozího mandatáře (projekční firmy) nebo pro případ evidence v případě řešení starých zátěží. Souhrn, počty a důvody nepodepsání smluv budou součástí jednotného souhrnného reportu zmíněného výše.

Aplikace bude aktivně pracovat se smluvními cenami, pokud to typ smlouvy vyžaduje (např. kupní smlouvy). Umožní vložení a evidování znaleckých posudků na nemovitosti a automatizované rozpočítání cen za smlouvu, podle velikosti spoluvlastnických podílů. Následně bude aplikace umožňovat tyto údaje generovat do smluvních dokumentů.
 
Aplikace bude uživatelům umožňovat vkládat k jednotlivým řešeným případům poznámky a datové elektronické soubory libovolného typu a velikosti, které budou podporovat úspěšné řešení případu.
 
Aplikace bude zobrazovat vstupní data majetkoprávních činností, tj. katastrální data, data záborového elaborátu a data stávajících smluv, řešených dočasně mimo aplikaci v případech, kdy bylo majetkoprávní řešení započato (a neukončeno) před termínem spuštění provozu aplikace. 

Dodavatel automaticky zajistí aktualizaci všech katastrálních dat v rozsahu řešené stavby, tj. v rozsahu všech záborů stavby. Aktualizace katastrálních dat bude zajištěna na straně Dodavatele, bez dalších nároků a požadavků na uživatele aplikace. Min. perioda aktualizace katastrálních dat bude jednou měsíčně. V aplikaci budou zobrazena veškerá dostupná data o parcelách a vlastnících v rozsahu obdobném výpisu z katastru nemovitostí, který připravuje ČÚZK. Tzn. údaje o parcelách (k. ú., číslo, druh evidence, druh parcely, způsob využití, výměra, ochrana, údaje o jiných právních vztazích k nemovitostem (parcelám) s podrobným výpisem zjištěných omezení do úrovně typ omezení, omezení k čemu a pro koho). Dále budou v aplikaci k dispozici kompletní údaje o vlastnictví k parcelám (jednoznačná identifikace subjektů a jejich typů na listech vlastnictví).

Aplikace bude reagovat a automaticky upozorňovat na zjištěné změny v katastru nemovitostí. Zjištěné změny dat KN vyvolané pravidelnou aktualizací těchto dat, budou uživateli vhodným způsobem automatizovaně prezentované. Zejména jde o změny ve vlastnictví řešených listů vlastnictví, změny v údajích o dotčených nemovitostech (změněné údaje v popisných a grafických údajích o parcele). Jestliže se změny v datech KN promítnou do již řešených a neuzavřených smluv, budou takto postižené smlouvy vhodně identifikovatelné.

Aplikace umožní zobrazení dat záborového elaborátu. Jak v tabulkové, tak v grafické formě v mapovém okně. Dodavatel bude schopný reagovat na případnou změnu/aktualizaci záborového elaborátu a tyto promítnout do dat v aplikaci.

Aplikace umožní zobrazení potvrzených a Objednatelem předaných geometrických plánů na oddělení pozemků. Geometrické plány se použijí jako příloha smluv pro výkupy oddělovaných částí pozemků při řešení Projektů po realizaci stavby a Projektů majetkoprávního vypořádání pozemků (stará zátěž). Aplikace bude umožňovat s tímto navrženým stavem podle geometrických plánů aktivně pracovat, tj. vytvářet smluvní dokumentaci na parcely z geometrických plánů (parcely nového stavu).

Aplikace umožní automatizované podání Návrhu na vklad do KN. Předpokládá se propojení připravené aplikace s internetovou aplikací ČÚZK http://nahlizenidokn.cuzk.cz, kde budou automatizovaně předvyplněny údaje potřebné pro provedení vkladu do KN.

Součástí aplikace bude interaktivní mapové okno, které bude pevnou součástí aplikace a bude schopné graficky prezentovat jednak podkladová data (katastr nemovitosti, záborové elaboráty), tak data řešených smluvních případů. V mapovém okně bude možné v mapě sledovat aktuální stav řešení případů ve vhodné barevné škále podle aktuálního stavu smluv. Bude možné graficky zobrazit nemovitosti (popř. zábory), jejichž majetkoprávní řešení je v negativním stavu (nepodepsání vlastníkem/investorem). Mapové okno umožní uživateli vyhodnocovat aktuální online stav majetkoprávních činností. Mapové vrstvy budou dále na klik zobrazovat podpůrné informace (data KN, záborů, řešených smluv) s vhodnými prokliky do tabulkové části aplikace.

Data KN, záborů a smluv budou dále z aplikace exportovatelná prostřednictvím vhodného tabulkového výstupu, s předpokládaným formátem xls, xlsx.


2.2	odstavec vypuštěn


2.3	Požadavky na funkčnost aplikace v rámci jednotlivých projektů 

Veškeré plnění aplikace vstupními daty (data KN a záborového elaborátu) zajišťuje Dodavatel buď svými interními postupy, nebo standardizovaným rozhraním přímo v aplikaci. Data KN zajišťuje Dodavatel v plném rozsahu, data záborového elaborátu a příp. data stávajících řešených smluv zajišťuje a Dodavateli předává Objednavatel. Do doby zplatnění směrnice záborového elaborátu, která je předmětem této zakázky, bude Dodavatel aplikaci plnit stávajícími podklady, které jsou pro stavbu k dispozici s podporou projekční firmy, která data připravila. Nepředpokládá se žádná další úprava těchto záborových dat pro specifické potřeby aplikace. Údaje o stávajících smlouvách budou předávány formou strukturovaného souboru xls, který je v současnosti užívaný na Kraji. Dodavatel bere na vědomí, že do doby schválení směrnice na záborový elaborát, budou podklady v nejednotné formě a obsahu, budou však vždy obsahovat grafickou a tabulkovou část, pro jednoznačnou identifikaci jednotlivých záborů.


2.3.1	Projekty ke stavebnímu povolení (souhlasy o podmínkách provedení stavby (položka č. 2 položkového rozpočtu)

Dodavatel od Objednavatele obdrží vstupní data k Projektu, tj. záborový elaborát stavby. Dodavatel zajistí import záborového elaborátu do aplikace, propojení s daty KN a zobrazení záborů v mapovém okně. Případné nesoulady v záborovém elaborátu bude Dodavatel řešit přímo se zhotovitelem záborového elaborátu. Dodavatel obdrží od Objednatele vzory smluvních dokumentů, min. vzor souhlasu o podmínkách provedení stavby a průvodního dopisu, které připraví pro automatizované generování. Dodavatel zajistí průběžnou aktualizaci záborových dat na základě změn obdržených od zhotovitele záborového elaborátu. Plnění aplikace daty Projektů bude průběžné, podle aktuální potřeby a připravenosti jednotlivých Projektů.


2.3.2	Projekty majetkoprávního vypořádání po realizaci stavby 
(položka č. 3 položkového rozpočtu)

Dodavatel od Objednatele obdrží seznam celých pozemků, příslušným katastrálním pracovištěm potvrzený geometrický plán pro dělení pozemků. Dodavatel zajistí import těchto geometrických plánů do aplikace. Aplikace bude obsahovat jak aktuální stav KN, tak navrhovaný stav podle geometrických plánů. Dodavatel obdrží od Objednatele vzory smluvních dokumentů, min. vzor kupní smlouvy, průvodního dopisu a souhlasu s dělením pozemků, které připraví pro automatizované generování. Aplikací bude zajištěno připravení Návrhu na vklad, dle kap.2.1.2.

2.3.3	Projekty pro dodatečné majetkoprávní vypořádání pozemků (stará zátěž)      (položka č. 4 položkového rozpočtu)

Dodavatel od Objednatele obdrží seznam celých pozemků, příslušným katastrálním pracovištěm potvrzený geometrický plán pro dělení pozemků. Dodavatel zajistí import těchto geometrických plánů do aplikace. Aplikace bude obsahovat jak aktuální stav KN, tak navrhovaný stav podle geometrických plánů. Dodavatel obdrží od Objednatele vzory smluvních dokumentů, min. vzor kupní smlouvy, průvodního dopisu a souhlasu s dělením pozemků, které připraví pro automatizované generování. Aplikací bude zajištěno připravení Návrhu na vklad, dle kap. 2.1.2. Projekt je chápán jako definovaný úsek silnice o rozsahu max. 70 LV nebo max. 100 parcel v příslušném katastrálním území.


2.3.4	Provoz majetkoprávní aplikace, podpora uživatelů, aktualizace dat KN 
(položka č. 5 položkového rozpočtu)

Dodavatel zajistí bezchybný provoz aplikace. Dodavatel bude všechny uživatele informovat o příčinách příp. výpadků aplikace, pokud doba trvání výpadku bude 3 hodiny a déle, v době mezi 6:00 – 22:00, s uvedením předpokládaného uvedení aplikace do provozu. Plánované servisní výpadky aplikace budou směřované na mimopracovní hodiny 22:00 – 6:00. Jestliže bude plánovaný výpadek delší jak 3 hodiny, bude o něm Dodavatel informovat uživatele s předstihem alespoň dvou dnů.
 
Podpora uživatelů aplikace bude řešena obvyklými metodami, telefonickým, mailovým či internetovým systémem podpory. Dodavatel zajistí prvotní odezvu na požadavek do jednoho pracovního dne od jeho vytvoření. U standardních požadavků typu úpravy dat o smlouvě v aplikaci, či úpravy šablony dokumentu, se stanovuje délka řešení do dvou pracovních dnů. Požadavek na úpravu dat záborového elaborátu, se Dodavatel zavazuje provést do deseti dnů od předání kompletních podkladů ke změně.  Limity pro vyřešení nestandardních požadavků typu úpravy aplikace nad rámec kapitoly 2.1.2, není stanovený, závisí na složitosti požadované úpravy, viz kap. 2.3.6

Zavedení nového Projektu do aplikace provede Dodavatel neprodleně, maximálně do deseti pracovních dnů od kompletního předání podkladů, tj. kompletních dat záborového elaborátu a příp. dat o všech stávajících řešených smlouvách mimo aplikaci. 

Zavedení nové šablony dokumentu do aplikace zajistí Dodavatel neprodleně, maximálně do pěti pracovních dnů po předání kompletních informací o dokumentu.


2.3.5	Školení majetkoprávní aplikace 
(položka č. 6 položkového rozpočtu)

Na žádost Objednatele zajistí Dodavatel školení nových uživatelů aplikace, v místě pracoviště uživatele, popř. formou dálkového školení přes vhodného klienta (např. Skype, Hangout, Teamviewer apod.). Školení proběhne v termínu do deseti pracovních dnů od žádosti o školení. Na žádost Objednatele zajistí Dodavatel i další školení (opakovaná školení) pro uživatele aplikace, v termínu do deseti pracovních dnů od žádosti o školení.

2.3.6	Vývoj nových funkcionalit 
(položka č. 7 položkového rozpočtu)
Na žádost Objednatele o novou funkcionalitu aplikace, nevyjmenovanou v kap. 2.1.2 provede Dodavatel rozbor a návrh možného řešení požadované úpravy a dobu potřebnou pro její uvedení do provozu, formou nabídky úpravy aplikace. Dodavatel v nabídce dále stanoví potřebnou hodinovou náročnost pro provedení úpravy. Jestliže bude Objednatel souhlasit s návrhem řešení, stanovenou časovou hodinovou náročností a dobou pro dodání, zajistí Dodavatel úpravu v aplikaci. Maximální doba pro zavedení nové funkcionality do aplikace není stanovena, je součástí předložené nabídky na zpracování úpravy aplikace Objednatele.

2.3.7	Technická pomoc 
(položka č. 8 položkového rozpočtu)

Technická pomoc při provozování aplikace bude řešena podle kap. 2.3.4. 
Dodavatel zajistí také další potřebnou technickou pomoc, spočívající v konzultační podpoře při řešení majetkoprávních situací. Zejména půjde o podporu z oboru geodetických dat a prací (konzultace k obsahu záborových elaborátů, dat katastru nemovitostí, geometrických plánů) a další podporu majetkoprávních činností. Po vzájemné domluvě a akceptaci může být Dodavatel vyzván k zajištění dalších podkladů pro majetkoprávní činnosti. Tato uvedená technická pomoc bude před realizací oboustranně akceptována, Dodavatel stanoví její hodinovou pracnost, kterou Objednatel odsouhlasí. Předání výsledků činností bude prováděno na základě oboustranně podepsaných předávacích protokolů s uvedením soupisu prací.

III. MANDATÁŘSKÉ MAJETKOPRÁVNÍ ČINNOSTI 
Právní poradenství, konzultace smluv a specifických požadavků vlastníků (položka č. 9 položkového rozpočtu)
Dodavatel zajistí právní poradenství ve vztahu k majetkoprávnímu vypořádání jednotlivých pozemků. 
V rámci právního poradenství mohou být řešeny všechny sporné nebo nejasné případy. Dodavatel bude připraven poskytnout konzultace především v těchto oblastech: 
a) Úpravy smluvní dokumentace na základě předložených specifických požadavků vlastníků
b) Konzultace v oblasti zákonnosti požadovaných úprav smluvní dokumentace
c) Konzultace úprav smluvní dokumentace v případě změny platné legislativy
d) Poradenství v případě soudních sporů v souvislosti s majetkoprávním vypořádáním
e) Poradenství v souvislosti se specifickými situacemi – duplicitní vlastnictví, dodatečné projednání dědictví atd.
f) Poradenství při vyvlastňovacích řízeních
g) Další dle požadavků zadavatele.

Mandatářské činnosti
V rámci majetkoprávních činností bude řešeno zajištění podpisů příslušné smluvní dokumentace vlastníky jednotlivých pozemků ve třech případech – smluvní dokumentace a jednání s vlastníky před zahájení stavby nových projektů, dále smluvní dokumentace a jednání s vlastníky po vydání územního rozhodnutí/dokončení stavby nových projektů a rovněž dodatečné majetkoprávní vypořádání staré zátěže u historicky vytvořených staveb, kde bude identifikována potřeba dořešení již existujících majetkoprávních nesrovnalostí. 
[bookmark: _Ref482129053]Objednatel bude určovat dle jeho priorit jednotlivé dílčí zakázky na služby spočívající v provádění odborné technické pomoci při zajištění majetkoprávního vypořádání pozemků v rámci projektů silnic II. a III. tříd v Pardubickém kraji. 
Mandatářské činnosti před zahájením staveb na silnicích II. a III. třídy v Pardubickém kraji (položka č. 10 položkového rozpočtu)
Předmětem plnění je výkon činnosti Dodavatele spočívající v zajištění majetkoprávní přípravy pro realizaci dopravních staveb připravovaných Pardubickým krajem, Správou a údržbou silnic Pardubického kraje. Součástí je projednání zajištění podpisu souhlasu se stavbou, smluv o podmínkách provedení stavby nebo jiných dokumentů ze strany dotčených vlastníků a jejich předání Objednateli. 

Objednatel určí rozsah činností, především to, v jaké fázi rozpracovanosti Dodavatel tyto projekty převezme. 

Veškeré kroky a postup u jednotlivých vlastníků bude zaevidován a udržován v aktualizovaném stavu v softwarovém řešení, které je součástí této zakázky. 

V rámci majetkoprávních činností před zahájením stavby zajistí Dodavatel tyto úkony: 
a) Zpracování vstupních podkladů a volba postupu – seznámení všech vlastníků pozemků se záměrem stavby a s dalším postupem a harmonogramem prací
b) sestavení návrhu všech typů smluv, jejich projednání a odsouhlasení s Objednatelem – souhlas se stavbou, smlouva o podmínkách provedení dopravní stavby či jiná smlouva způsobilá jako podklad pro podání příslušného návrhu na stavební úřad pro uzemní a stavební řízení. 
c) Příprava příslušné smlouvy pro každého vlastníka a předběžné schválení této smlouvy Objednatelem
d) Projednání a schválení příslušné smlouvy protistranou (vlastníky). Vlastníky se rozumí především tyto kategorie subjektů: 
i. Státní instituce (ŘSD, SŽ, SPÚ, ÚZSVM, Lesy ČR, Povodí atd.) (položka č. 10a položkového rozpočtu)
ii. Obce (položka č.10b položkového rozpočtu) 
iii. Soukromé subjekty – fyzické osoby (položka č. 10c položkového rozpočtu)
iv. Soukromé subjekty – právnické osoby (položka č. 10d položkového rozpočtu)
e) Dohledání neznámých, neurčených a nedosažitelných vlastníků (zadavatel poskytne za tímto účelem součinnost (položka č. 10f položkového rozpočtu) 
f) V případě omezení vlastnického práva vlastníků (zástavy, exekuce, apod.) zajištění projednání s konkursními správci, exekutory a likvidátory ve snaze o odstranění zástavních práv (položka č. 10i položkového rozpočtu)
g) V případě zemřelého vlastníka zajištění všech kroků nutných k dodatečnému projednání dědictví (položka č. 10g položkového rozpočtu)
h) V případě omezení právního jednání vlastníka (nezletilý, nesvéprávný apod.) zajištění schválení právního jednání zákonného zástupce vlastníka soudem, popřípadě další kroky vedoucí k určení opatrovníka apod. (položka č. 10h položkového rozpočtu)
i) Jednání vedoucí k odstranění duplicitních vlastnictví (položka č. 10e položkového rozpočtu)
j) Zajištění ostatních listinných podkladů – jsou-li třeba (souhlas s dělením pozemků apod.) 
k) Projednání specifických požadavků vlastníků (zvýšení ceny nad rámec odhadu, směny pozemků, spolupráce s obcemi, specifické technické požadavky na provedení stavby ze strany vlastníků apod.). V případě, že Objednatel vyhoví specifickým požadavkům vlastníků, musí dojít k opětovnému schválení návrhu smlouvy ze strany Objednatele. 
l) Zajištění podpisů příslušné smlouvy protistranou (vlastníky) 
m) Příprava podkladů pro podpis Objednatelem 
n) Příprava všech dokladů pro předání spisu do archivu Objednatele 
o) zajištění podkladů uvedených v § 18 odst. 3 zákona č. 184/2006 Sb., zákona o odnětí nebo omezení vlastnického práva k pozemku nebo ke stavbě (zákon o vyvlastnění) pro vypracování návrhu na zahájení řízení o omezení vlastnického práva, příp. zřízení věcného břemene, apod. (po vyčerpání všech zákonných možností k získání souhlasu vlastníka); (položka č. 10j položkového rozpočtu)
Položky 10f – 10j položkového rozpočtu budou účtovány jako příplatek k položkám 10a-10d.
V případech kdy bude na pozemek vedeno: exekuční právo, zástavní právo apod. a nebude možné jiné řešení, budou práce na těchto spisech pozastaveny do výmazu tohoto zatížení.
V případech "duplicitního vlastnictví" pokud vlastníci pozemku nepodepíší souhlasné prohlášení, bude spis Dodavatelem ukončen a předán Objednateli k dalšímu řešení.
V případě, že se nepodaří Dodavateli zajistit součinnost vlastníků, bude toto písemně doloženo a zdůvodněno. Současně budou zpracovány podklady potřebné pro omezení, případně odejmutí vlastnických práv dle platné legislativy.

Mandatářské činnosti po dokončení staveb na silnicích II. a III. třídy v Pardubickém kraji  (položka č. 11 položkového rozpočtu)

Předmětem plnění je výkon činnosti Dodavatele spočívající v zajištění majetkoprávního vypořádání pozemků po dokončení realizace dopravních staveb investorem (Pardubickým krajem). Výkup pozemků a finální majetkoprávní vypořádání pozemků lze provést po vydání územního rozhodnutí nebo po finálním dokončení stavby dle preference, kterou projevil vlastník při projednání smluv před zahájením stavby. Dodavatel zajistí podpis kupních smluv na dotčené pozemky s vlastníky. V případě nemožnosti dohodnout se s vlastníkem na vypořádání, zajistí Dodavatel podklady pro omezení případně odejmutí vlastnických práv k nemovitosti. 

Veškeré kroky a postup u jednotlivých vlastníků bude zaevidován a udržován v aktualizovaném stavu v softwarovém řešení, které je součástí této zakázky.

V rámci majetkoprávního vypořádání po vydání územního rozhodnutí/dokončení stavby provede Dodavatel tyto činnosti: 
a) Zpracování vstupních podkladů a volba postupu – seznámení všech vlastníků s fází stavby a informace o odkupu pozemků
b) sestavení návrhu všech typů smluv, jejich projednání a odsouhlasení s Objednatelem – kupní smlouva / smlouva o zřízení věcného břemene apod.
c) Příprava příslušné smlouvy pro každého vlastníka a předběžné schválení této smlouvy Objednatelem
d) Projednání a schválení příslušné smlouvy protistranou (vlastníky). Vlastníky se rozumí především tyto kategorie subjektů: 
i. Státní instituce (ŘSD, SŽ, SPÚ, ÚZSVM, Lesy ČR, Povodí atd.) (položka č. 11a položkového rozpočtu)
ii. Obce (položka č. 11b položkového rozpočtu)
iii. Soukromé subjekty – fyzické osoby (položka č. 11c položkového rozpočtu)
iv. Soukromé subjekty – právnické osoby (položka č. 11d položkového rozpočtu)
e) Dohledání neznámých, neurčených a nedosažitelných vlastníků (zadavatel poskytne za tímto účelem součinnost (položka č. 11f položkového rozpočtu) 
f) V případě omezení vlastnického práva vlastníků (zástavy, exekuce, apod.) zajištění projednání s konkursními správci, exekutory a likvidátory ve snaze o odstranění zástavních práv (položka č. 11i položkového rozpočtu)
g) V případě zemřelého vlastníka zajištění všech kroků nutných k dodatečnému projednání dědictví (položka č. 11g položkového rozpočtu)
h) V případě omezení právního jednání vlastníka (nezletilý, nesvéprávný apod.) zajištění schválení právního jednání zákonného zástupce vlastníka soudem, popřípadě další kroky vedoucí k určení opatrovníka apod. (položka č. 11h položkového rozpočtu)
i) Jednání vedoucí k odstranění duplicitních vlastnictví (položka č. 11e položkového rozpočtu)
j) Zajištění ostatních listinných podkladů – jsou-li třeba (návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí, souhlas s dělením pozemku apod.) 
k) Projednání specifických požadavků vlastníků (zvýšení ceny nad rámec odhadu, směny pozemků, spolupráce s obcemi apod.). 
l) Zajištění podpisů příslušné smlouvy protistranou (vlastníky) 
m) Příprava podkladů pro podpis Objednatelem 
n) Příprava všech dokladů pro předání spisu do archivu Objednatele 
o) zajištění podkladů uvedených v § 18 odst. 3 zákona č. 184/2006 Sb., zákona o odnětí nebo omezení vlastnického práva k pozemku nebo ke stavbě (zákon o vyvlastnění) pro vypracování návrhu na zahájení řízení o omezení vlastnického práva, příp. zřízení věcného břemene, apod. (po vyčerpání všech zákonných možností k získání souhlasu vlastníka) (položka č. 11j položkového rozpočtu); 
[bookmark: _GoBack]
Položky 11f – 11j položkového rozpočtu budou účtovány jako příplatek k položkám 11a-11d.

V případech kdy bude na pozemek vedeno: exekuční právo, zástavní právo apod. a nebude možné jiné řešení, budou práce na těchto spisech pozastaveny do výmazu tohoto zatížení.
V případech "duplicitního vlastnictví" pokud vlastníci pozemku nepodepíší souhlasné prohlášení, bude spis Dodavatelem ukončen a předán Objednateli k dalšímu řešení.
V případě, že se nepodaří Dodavateli zajistit součinnost vlastníků, bude toto písemně doloženo a zdůvodněno. Současně budou zpracovány podklady potřebné pro omezení, případně odejmutí vlastnických práv dle platné legislativy.

[bookmark: _Ref482130913]Mandatářské činnosti – dodatečné majetkoprávní vypořádání pozemků (stará zátěž)  (položka č. 12 položkového rozpočtu)

Dodatečné majetkoprávní vypořádání spočívá v zajištění převodu vlastnického práva k pozemkům zastavěným silnicemi II. a III. tříd do vlastnického práva Pardubického kraje. Objednatel určí úsek silnice nebo seznam parcel v příslušném katastrálním území, které jsou určeny k vypořádání a rozsah činností, které má Dodavatel zajistit. Majetkoprávnímu vypořádání staré zátěže budou předcházet, a geodetické práce a vyhotovení znaleckých posudků pro určení ceny vykupovaných pozemků, neurčí-li Objednatel jinak. 

Veškeré kroky a postup u jednotlivých vlastníků bude zaevidován a udržován v aktualizovaném stavu v softwarovém řešení, které je součástí této zakázky.

V rámci dodatečného majetkoprávního vypořádání provede Dodavatel tyto činnosti:  
a) Zpracování vstupních podkladů a volba postupu – seznámení všech vlastníků s informacemi o odkupu pozemků
b) sestavení návrhu všech typů smluv, jejich projednání a odsouhlasení se Objednatelem – kupní smlouva / smlouva o zřízení věcného břemene, darovací smlouva apod.
c) Příprava příslušné smlouvy pro každého vlastníka a předběžné schválení této smlouvy Objednatelem
d) Projednání a schválení příslušné smlouvy protistranou (vlastníky). Vlastníky se rozumí především tyto kategorie subjektů: 
i. Státní instituce (ŘSD, SŽ, SPÚ, ÚZSVM, Lesy ČR, Povodí atd.) (položka č. 12a položkového rozpočtu)
ii. Obce (položka č. 12b položkového rozpočtu)
iii. Soukromé subjekty – fyzické osoby (položka č. 12c položkového rozpočtu)
iv. Soukromé subjekty – právnické osoby (položka č. 12d položkového rozpočtu)
e) Dohledání neznámých, neurčených a nedosažitelných vlastníků (zadavatel poskytne za tímto účelem součinnost (položka č. 12f položkového rozpočtu), 
f) V případě omezení vlastnického práva vlastníků (zástavy, exekuce, apod.) zajištění projednání s konkursními správci, exekutory a likvidátory ve snaze o odstranění zástavních práv (položka č. 12i položkového rozpočtu)
g) V případě zemřelého vlastníka zajištění všech kroků nutných k dodatečnému projednání dědictví (položka č. 12g položkového rozpočtu)
h) V případě omezení právního jednání vlastníka (nezletilý, nesvéprávný apod.) zajištění schválení právního jednání zákonného zástupce vlastníka soudem, popřípadě další kroky vedoucí k určení opatrovníka apod. (položka č. 12h položkového rozpočtu)
i) Jednání vedoucí k odstranění duplicitních vlastnictví (položka č. 12e položkového rozpočtu)
j) Zajištění ostatních listinných podkladů – jsou-li třeba (návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí, souhlas s dělením pozemku apod.) 
k) Projednání specifických požadavků vlastníků (zvýšení ceny nad rámec odhadu, směny pozemků, spolupráce s obcemi apod.). 
l) Zajištění podpisů příslušné smlouvy protistranou (vlastníky) 
m) Příprava podkladů pro podpis Objednatelem 
n) Příprava všech dokladů pro předání spisu doarchivu Objednatele 
o) zajištění podkladů uvedených v § 18 odst. 3 zákona č. 184/2006 Sb., zákona o odnětí nebo omezení vlastnického práva k pozemku nebo ke stavbě (zákon o vyvlastnění) pro vypracování návrhu na zahájení řízení o omezení vlastnického práva, příp. zřízení věcného břemene, apod. (po vyčerpání všech zákonných možností k získání souhlasu vlastníka); (položka č. 12j položkového rozpočtu)

Položky 12f – 12j položkového rozpočtu budou účtovány jako příplatek k položkám 12a-12d.

V případech kdy bude na pozemek vedeno: exekuční právo, zástavní právo apod. a nebude možné jiné řešení, budou práce na těchto spisech pozastaveny do výmazu tohoto zatížení.
V případech "duplicitního vlastnictví" pokud vlastníci pozemku nepodepíší souhlasné prohlášení, bude spis Dodavatelem ukončen a předán Objednateli k dalšímu řešení.
V případě, že se nepodaří Dodavateli zajistit majetkoprávní vypořádání (výkup) pozemků, bude toto písemně doloženo a zdůvodněno. Současně budou zpracovány podklady potřebné pro omezení, případně odejmutí vlastnických práv dle platné legislativy.
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